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 وزارة التربية الوطنية                                                             
 نوية أحمد طالب الدوسن ثا                                                                                               

 2024 مارس     05يوم                                                                               رياضي  تقني   2: الشعبة
 ـــــــــــــا س 02المـدة:                                      (في مادة: التكنولوجيا ) هندسة الطرائق ثانيلفصل الاختبار ا          

 

 ن( 50التمرين الأول: )

  - للمركبات العضوية التالية تسمية النظامية أعط ال ا  : 
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 ن( 90) :التمرين الثاني 

I_    المركبينA  وB   صيغة العامة لهما نفس ال  O+22nHnC   عليهما التفاعلين التاليين :  نجري 

 1.448هي   Dو  Cعلمت ان كثافة بخار المركبين  ذاا ✓

    C  , D  A , B  ,  نم اوجد الصيغة المجملة لكل .1

 واستنتج صيغها النصف المفصلة                 

  .    A ,B, C ,D     ما طبيعة المركبات  .2

II_      نجري على المركب A الية :  سلسلة التفاعلات الت 

  E. F . Gللمركبات يغ النصف المفصلة صاستنتج ال .1

 .   4،  1 ما نوع التفاعلات .2

 ؟ ئصه صاخوماهي  . 4د التفاعل  استنتج مردو  .3

 وكتلته إذا علمت ان G     لاستر الناتجاحسب عدد مولات ا .4

 mol  0.5هيالمتفاعلة  B لمركب اعدد مولات 

      C=12 g/mol     .  O=16g/mol     .  H=1g/mol               يعطي :              

 

1)  A                                        E  +  H 2

2) E                                         F  +    H 2O

3) F  +  B                                G   +    H 2O 
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 B                               D  +  H 2O
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 ن( 60) لث: التمرين الثا

 فيه عدد ذرات الهيدروجين  يحتوي على ذرة أكسجين واحدة و   Aمركب عضوي أكسجيني  ✓

 ضعف عدد ذرات الكربون .            

 ؟ Aالأكسجينية التي يمكن أن يحتويها  المركب  ماهي الوظائف -1

 :   2CO ن غاز الفحمم g  23,1تعطي   O2بوجود  Aمن هذا المركب  g  8 ,5إن احتراق -2

 ؟ Aلمركب  ل  التام أكتب معادلة تفاعل الاحتراق (أ

 ؟  Aللمركب العضوي  جملةأوجد الصيغة الجزيئية الم (ب

 ؟  A ـ الممكنة لأكتب الصيغ نصف المفصلة  (ج

 نغ . ي و لا يتفاعل مع محلول فهل DNPHيتفاعل مع  Aعلما أن المركب  (د

 استنتج وظيفة هذا المركب العضوي و صيغته نصف المفصلة              

      O 2H..   + ……………………………        +      DNPH                       A       : اكمل التفاعل التالي . -3

      C=12 g/mol     .  O=16g/mol     .  H=1g/mol                                يعطي :              

 

 

 

 

 

 نقطة على تنظيم الورقة  :  ملاحظة       
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